
На Черкащині минулого року зареєстрували майже 500 нових випадків туберкульозу (ВІДЕО)
Четвер, 28 березня 2024 09:23

  

Наразі в Черкаській області, як і у всій країні, триває місячник підвищення обізнаності про
туберкульоз, що розпочався 1 березня. Другий рік поспіль Всесвітня організація охорони
здоров’я для його відзначення пропонує гасло «Так! Ми зможемо подолати
туберкульоз!». Адже ця проблема в усьому світі залишається актуальною: більше 10
мільйонів людей у світі продовжують щороку хворіти на туберкульоз. Про це розповів
головний державний санітарний лікар області Володимир Папач на брифінгу в
медіацентрі ОВА.

      

За даними ВООЗ, після тривалого майже 20-річного зниження, на Європейському
континенті знову зросла смертність від туберкульозу. І серед найбільш постраждалих
регіонів – наша держава.
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Володимир Папач повідомив, що Україна у 2023 році займала четверте місце в
Європейському регіоні за показником захворюваносі на туберкульоз. Майже 3600 осіб
минулого року померли від цієї недуги.

  

В умовах агресії рф, зростання міграції населення, погіршення соціально-побутових умов,
позбавлення або ускладнення доступу до медичної допомоги, ризики розповсюдження
туберкульозу суттєво зростають.

  

За даними Центру громадського здоров’я МОЗ України у 2023 році в Україні уперше було
зареєстровано 19 851 випадок туберкульозу, що на 7,3 % більше, ніж у 2022 році.
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  Показник захворюваності на туберкульоз серед дітей до 14 років у 2023 році на 40,5%перевищив показник 2022 року, а серед підлітків цей показник збільшився на 55,3%.    «На Черкащині минулого року зареєстровано 484 нових випадки туберкульозу, що на14% більше, ніж у 2022 році (425 випадків). Показник захворюваності на 100 000 тисячнаселення складає 41,2 та перевищує загальнодержавний на 17,6%. Область займає 9місце за рівнем захворюваності на туберкульоз в Україні», – зазначив головнийдержавний санітарний лікар Черкаської області.    Минулого року випадки туберкульозу органів дихання реєструвались у 58-ми громадахобласті. Найбільше захворілих у Черкаській – 103, а також у Тальнівській, Шполянській,Звенигородській, Уманській, Смілянській, Жашківській, Золотоніській міських таРуськополянській сільській територіальних громадах.    «Туберкульоз – це інфекційне захворювання, яке спричиняється мікобактеріямитуберкульозу (паличкою Коха). Захворювання має хронічний перебіг. Найчастішеуражаються легені хворого, а в разі позалегеневого туберкульозу можуть вражатися йінші органи та системи організму», – нагадав Володимир Папач.    Початок туберкульозу може супроводжуватися одним або декількома симптомами, аіноді може бути схожий на ГРВІ. Тому вкрай важливо знати основні симптоми цієїхвороби  та адекватнореагувати у випадку їх появи. Зокрема, це:        -  кашель понад 2 тижні;      -  підвищена температура тіла понад 7 днів;      -  поганий апетит, постійна слабкість;      -  безпричинна втрата ваги;      -  підвищена пітливість, особливо вночі;      -  кровохаркання (наявність крові у мокротинні, що виділяється при кашлі).    Будь-який із цих симптомів має насторожити і є підставою для невідкладного візиту долікаря.  
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  Серед груп підвищеного ризику можливості зараження туберкульозом:        -  діти і дорослі, які живуть з ВІЛ;       -  контактні діти і дорослі;       -  особи, які працюють або працювали в минулому у виробничих умовах із впливомдіоксину кремнію;       -  особи, які перебувають в місцях позбавлення волі, або тільки звільнились;      -  медичні працівники;       -  особи з вперше виявленими фіброзними змінами легень, які не отримувалилікування від ТБ;       -  особи з захворюваннями, що призводять до ослаблення імунітету;       -  особи, які зловживають алкоголем чи вживають наркотики, а також курці;      -  мігранти, в тому числі ВПО;       -  військовослужбовці;       -  особи, які перебувають за межею бідності;       -  особи, без визначеного місця проживання;       -  особи, які раніше лікувались від туберкульозу;       -  особи, з хронічними респіраторними захворюваннями;       -  особи, із захворюванням на пневмонію;       -  особи із гастректомією або шлунково-кишковим шунтуванням;       -  особи із хронічною нирковою недостатністю;      -  особи старші 60 років; породілі;       -  особи, які перебувають у ЗОЗ психоневрологічного профілю;       -  особи, які живуть в притулках.    Як і будь-яку іншу хворобу, туберкульозу легше запобігти, ніж лікувати його. Серед специфічної профілактикинаявна вакцина БЦЖ, яка передусім захищає від важких форм туберкульозу, таких яктуберкульозний менінгіт і міліарний туберкульоз. Відповідно до НаціональногоКалендаря профілактичних щеплень, вакцину БЦЖ необхідно вводити дітям на 3-5 деньвід народження. Вакцина безпечна, безкоштовна і в достатній кількості наявна упологових стаціонарах області.  Серед заходів неспецифічної профілактики:- здоровий спосіб життя; - повноцінне харчування, багате на вітаміни;- відмова від шкідливих звичок;- уникнення контактів з хворими.- особливо важливо слідкувати за своїм здоров’ям та не менше, ніж раз на рік проходитифлюорографічне обстеження для раннього виявлення ознак хвороби.    «Слід пам’ятати, що на цю недугу може захворіти будь-хто. Але туберкульоз виліковний.Це не вирок, це лише діагноз, якого можна і необхідно позбутися. Тому раннядіагностика цієї хвороби дуже важлива, оскільки на ранніх стадіях лікування менштривале та більш ефективне», – наголосив Володими Папач.    А також головний державний санітарний лікар області розповів, що з нагоди місячникаборотьби з туберкульозом фахівці Черкаського обласного ЦКПХ спільно з Управліннямохорони здоров’я Черкаської облдержадміністрації, закладами охорони здоров’япроводять низку заходів:        -  організація та проведення виїзних консультативно-інформаційних акцій у віддаленітериторіальні громади області з залученням лікарів-пульмонологів, терапевтів,фтизіатрів;       -  проведення інформаційних заходів з питань профілактики туберкульозу тапроведення скринінгу на ТБ тощо під час виїзних профілактичних акцій в громадиобласті, місця тимчасового перебування ВПО,заклади соціального забезпечення;       -  проведення заходів санітарно-просвітницького характеру щодо профілактики ТБ(тематичні уроки, круглі столи, лекції, семінари тощо) в закладах освіти;       -  проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи для населення області щодоважливості профілактичних оглядів, скринінгових обстежень, спрямованих надіагностику туберкульозу, стану захворюваності населення, групи ризику, у ЗМІ, наофіційних сайтах та в соціальних мережах.       «Дуже сподіваємось, що поліпшення обізнаності населення про туберкульоз, його ознакита заходи профілактики допоможуть нам якнайшвидше подолати цю недугу», – зазначивВолодимир Папач.  
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    Детальніше дивіться у відео   
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https://www.youtube.com/watch?v=zWkA36TQv7U

